中山大学海洋科学学院"班主任活动"记录表

班级名称	2018 级海洋地质班	活动序号	总第 323 次(2018 级第 54 次)
活动地点	线上腾讯会议 969326610	活动时间	2021年12月3日

活动摘要(活动形式、学生参与度、主要议题等):

2021 年 12 月 3 日,2018 级海洋地质班团支部全体同学在线上开展了"学党史、强信念、跟党走"专题组织生活会。本次活动的主要内容是学习习近平总书记"七一"重要讲话精神、学习十九届六中全会相关内容和精神等以及召开"学党史、强信念、跟党走"专题组织生活会。班主任付宇副教授出席会议。

专业与学业情况描述

集体学习

首先团支部全体同学进行集体学习。重点学习了习近平总书记"七一"重要讲话精神和党的十九届六中全会精神。关于党的十九届六中全会精神大家认识到,在建党百年之际,党中央召开六中全会,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,是郑重的历史性、战略性决策,体现了党重视和善于运用历史规律的高度政治自觉,体现了党审记初心使命、继往开来的自信和担当。全会最重要的成果是审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,共七个部分,在内容摆布上有两个特点:第一个特点是这次主要总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,第二个特点是突出中国特色社会主义新时代这个重点,用较大篇幅总结党的十八大以来的原创性思想、变革性实践、突破性进展和标志性成果。大家通过学习都收获良多。

组织生活会

活动第二项内容是召开组织生活会。在大家庄严地唱完团歌之后,团支书薛媛向大家汇报了团支部今年开展党史学习的情况以及团支部工作和个人实际体会认识。

随后本团支部团员依次发言,其他团员对其进行评议,肯定成绩、指出不足。

团员谭博珏同学在发言中结合十九届六中全会的主要内容谈到,作为青年一代要积极向党组织靠拢,且用自己所学到的知识为国家发展奉献自己的力量。

团员周敏仪同学在发言中说到:

通过对党的十九届六中全会精神的学习,我提高了思想认识,坚定了对党忠诚的信念,拥护党的政治建设。作为新时代团员青年,我感受到了自己身上的责任感和使命感,在今后的学习和工作中,我将牢记初心使命,不断从党的奋斗历程和宝贵历史经验中汲取智慧和力量,努力学习专业知识,不断提升自身能力,为建设海洋强国事业贡献自己的青春力量。

但同时对照团员先进性评价标准,我还存在着一些不足:学习的广度和深度有所欠缺,理论基础知识较为薄弱,学习内容不系统、不全面,对新事物、新知识学习的不透彻,不能将理论和实际很好地结合。因此,我要加强理论学习、提高科学解决问题的能力;踏实勤奋地学习,不断提升自身能力和水平;勇于创新创造,勇攀高峰;向身边优秀的党员团员学习,以更高的标准要求自己。

在本次组织生活会的团员先进性评价民主测评投票中,团员周敏仪、韦良洁、李 想、谭博珏、刘楚滢、施丹娜、史超奇被评定为优秀。

随后班主任付宇老师对本次组织生活会进行了点评讲话,她鼓励我们积极向党组织靠拢,并勉励考研的同学努力学习,保研的同学则珍惜时光抓住机会更多参与科研训练。

最后,全体团员重温入团誓词,增强了信念感和使命感。希望本团支部成员能继续深入学习先进思想精神,交流学习体会,对标先进标准,查找差距不足,激发责任担当,树立远大理想,增强奋斗精神,争当中华民族伟大复兴的生力军。

思想与健康情况描述

同学们精神面貌良好,积极参与班级团支部活动,学习先进思想,同学之间相互交谈学习,气氛活跃,未见异常。

参与老师(含班主任): 付字

记录人: 薛媛 2021年12月3日

附活动照片 2 张以上:



图 1 2018 级海洋地质班团支部开展 "学党史、强信念、跟党走"专题组织生活会(左); 图 2 团支部全体同学进行集体学习(右)



图 3-4 团支部团员依次发言(图为团员谭博珏和周敏仪)



图 5-6 团员周薇薇和史超奇对发言的团员进行评议, 肯定成绩、指出不足



图 7 班主任付宇老师点评讲话